PREFEITURA MUNICIPAL DE AROEIRAS DO ITAIM

CNPJ: 07.165.549/0001-85

Endereço: RUA ARISTARCO PEREIRA, 96 - Bairro: CENTRO - CEP: 64.612-000 - AROEIRAS DO ITAIM/PI

Relação de Documentos - COVID-19

Nome	Arquivo
PLANO DE FLEXIBILIZAÇÃO SOCIAL EM	http://transparencia.aroeirasdoitaim.pi.gov.br/uploads/documentos/b7ad61b946a83210993648
DECORRÊNCIA DO CORONA VÍRUS DO	53b0ab7b27.pdf
MUNICÍPIO DE AROEIRAS DO ITAIM-PI 2020.	
PLANO DE FLEXIBILIZAÇÃO SOCIAL EM	http://transparencia.aroeirasdoitaim.pi.gov.br/uploads/documentos/3ec3f3d363cc1ce2fae35f0
DECORRÊNCIA DO CORONA VÍRUS DO	64ccbea55.pdf
MUNICÍPIO DE AROEIRAS DO ITAIM-PI 2020.	
RESOLUÇÃO 01/2020 DO CONSELHO	http://transparencia.aroeirasdoitaim.pi.gov.br/uploads/documentos/4832ab28dcbd776dea6c6e
MUNICIPAL DE SAÚDE, DE APRECIAÇÃO DO	588096e7f6.pdf
PLANO DE CONTINGÊNCIA PARA	
ENFRENTAMENTO AO COVID-19 DA	
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE	
AROEIRAS DO ITAIM-PI.	

Emitido em: 27/04/2024 11:04:46